
 

 

 

Ata da Sessão de Abertura das Propostas de Preço  

Licitação nº 673/2022 – FHE  

 

Aos sete dias de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h15, após a prorrogação de 15 minutos 

prevista em Edital, na Sala de Licitação, situada na sala de reuniões nº 308 – 3º andar da sede da 

Fundação Habitacional do Exército – FHE, o Presidente da Comissão de Contratação, Sr. Washington 

Moreira Corrente, iniciou a sessão para recebimento e abertura dos envelopes contendo as 

propostas de preço apresentadas pelas empresas participantes da Licitação nº 673/2022 – FHE, cujo 

objeto é a contratação de empresa de engenharia, sob o regime de empreitada por preço global, 

para a construção da obra de edifício residencial multifamiliar denominado de Iguaçu Residence, 

localizado na Rua Aviador Vicente Wolski, 242, Bacacheri, Curitiba/PR, composto por 1 (uma) torre 

com 2 (dois) pavimentos subsolos, 1 (um) pavimento térreo com unidades habitacionais, 7 (sete) 

pavimentos tipo, ático com ambientes de lazer de uso comum, pavimentos técnicos com barrilete 

e reservatório superior, perfazendo área total construída, conforme Alvará de Construção e projeto 

legal aprovado, de 7.797,09m², área total construída, conforme projeto executivo de arquitetura, 

de 7.854,75m² e área total edificada, conforme projeto executivo de arquitetura, de 9.391,77m²; e 

serviços de manutenção predial corretiva, sob demanda, com fornecimento de peças, 

equipamentos, materiais e mão de obra, do edifício Iguaçu Residence, após a sua conclusão. 

Considerando a situação de pandemia relativa ao Covid-19; considerando a necessidade de adoção 

de medidas de prevenção de disseminação do vírus e a segurança dos empregados da FHE, estão 

presentes na sessão os membros da Comissão de Contratação. A Construtora e Incorporadora 

Squadro Ltda. apresentou a proposta de preço e se credenciou, por intermédio da senhora 

Marianna Bertolotti Geraci, única participante do certame, que acompanhou os trabalhos de forma 

virtual. Iniciados os trabalhos, o Presidente conferiu a inviolabilidade do envelope contendo a 

proposta de preço.  Na sequência, o envelope foi aberto e os documentos rubricados pelo 

Presidente. O valor apresentado foi divulgado e transcrito, conforme o Mapa Resumo das Propostas, 

cuja via segue anexa a esta Ata. Franqueada a palavra, não houve nenhuma consideração a respeito. 

Foi informado para a licitante o prazo de 3 (três) dias úteis para encaminhar os documentos da 

sessão IV (proposta de preços) e V (requisitos de habilitação). Os documentos, após o recebimento, 

serão remetidos às áreas técnicas da FHE para análise e o resultado será divulgado nos termos 

previstos no Edital. Consultados os cadastros de inidoneidade do Portal da Transparência, do 
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Conselho Nacional de Justiça e do Tribunal de Contas da União, não foram encontrados registros da 

empresa que apresentou proposta. Não havendo mais assuntos a tratar, eu Carmen Silvia Soares 

Fonseca, lavrei a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente da Comissão de Contratação.  

 

 

 

WASHINGTON MOREIRA CORRENTE 

Presidente da Comissão de Contratação  
 



Brasilia, DF - quinta-feira, 07 de julho de 2022

Resultado da Licitação

Objeto: Obra do Residencial Iguaçu Residence em Curitiba/PR

Orçamento Básico FHE: R$ 32.200.102,64

Limite Inferior (75%): R$ 24.150.076,98

Class Empresa Cidade ME/EPP Valor Resultado

1 79.340.477/0001-76 Construtora e Incorporadora Squadro Ltda Curitiba - PR Não 32.200.102,64 Classificado
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